

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 25 вересня 2023 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях** Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**25 вересня** начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в КДЮСШ; про підготовку до проведення спортивних заходів з нагоди Дня захисників і захисниць України; про формування звітів за підсумками проведення чемпіонатів міста з різних видів спорту; про проведення інструктажів та навчань з працівниками, які будуть задіяні в організації роботи пунктів незламності; про дотримання правил безпеки під час оголошення сигналу «Повітряна тривога»; про підготовку звітів за 9 місяців 2023 року; про участь у всеукраїнському челенджі для соцмереж «Перші кроки чемпіонів».

### **Події суспільно-політичного життя** Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**25 вересня** в приміщенні Кропивницького музичного фахового коледжу комунальним закладом «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського» проведено концерт «Кароль Шимановський: війна в житті артиста».

Концертна програма – геніальна музика видатного польського композитора та розповідь про те, як він переживав роки Першої світової війни. Твори виконували випускники коледжу – скрипалька Марія Полячок та піаніст Євген Романов. Звучала інструментальна музика Кароля Шимановського та камерно-вокальні твори. Сольні партії виконували студенти-співаки Кропивницького музичного фахового коледжу Данііл Сергєєв, Павло Задорожній та Максим Анохін.

**25 вересня** у туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького відкрилася виставка волонтерського фотопроєкту «Міцніші за цеглу», яка триватиме до 08 жовтня.

Це мандрівний медіапроект про незламних волонтерів спільноти Б50, яка однією з перших почала відновлювати від наслідків російської агресії в Україні звільнені громади на Київщині.

Мета виставки – надихнути глядачів незламністю активних киян і жителів столичної агломерації та мотивувати долучатися до «волонтерства відновлення».

Виставка вперше була представлена у Києві, на популярному скляному пішохідно-велосипедному мосту, що став символом української стійкості. Відтоді «Міцніші за цеглу» відправилися в турне Україною. Кропивницький доєднався до цього проекту та став 11-им містом, де представлено виставку.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**